

“总评榜”激发市民评选热情

活动三天已收到21封信69条短信和78个电话

本报11月13日讯(记者 徐乐静)“齐鲁晚报2011德州行业总评榜”活动启动三天了,德州市民参与活动的热情高涨,12个行业均有市民投票。据记者统计,截至13日18时整,本报今日德州编辑部收到21位市民的来信,短信平台上有69个投票,投票热线接入了78个电话。

“我喝了一辈子酒,这杯酒是什么牌子?是什么香型?大概

多少钱?我都能猜个八九不离十……”13日,记者在读者的来信中看到这么一段话。这名姓张的读者是本报忠实读者,他将印有“总评榜”的那张报纸剪下来,填好有关酒业的选项,然后寄到本报今日德州编辑部。与选票一同寄到的还有他的一封信,信中他说,自己是老酒民了,从16岁开始喝酒,一直到现在66岁。这次看到本报举办的行业评选活动,他就挑了与酒业有关的选项

进行了投票。

家住帝景苑的齐先生在信中对汽车行业的多个奖项进行了评选,他写道:“前段时间我在德州众驰汽车4S店买了一辆帕萨特,当时销售经理的服务态度很好,给我的优惠也很大,因为离家近,车子有什么问题,我就直接去找他。”齐先生还在信中对此次总评榜给予了肯定的评价。

本报举办的“齐鲁晚报2011

德州行业总评榜”活动于11日正式启动,通过3天时间的投票,记者发现,读者对此次活动的参与非常积极,截至13日18时整,本报今日德州编辑部收到了21封来信,其中有对单一的行业进行投票的,也有对多个行业进行了投票。

另外,在短信平台上,记者统计得知,已经有69位读者发送短信进行了投票。投票热线也一直较火爆,已经接入78个投票电

话。

或许,今年的某一天,某4S店为您提供特别优质的服务;或许,在某家银行,业务员帮您处理了棘手的难题;又或许,您在哪家酒店休息时,酒店员工的服务让您很满意……请您把握这次投票的机会,选择您最熟悉的一个或多个行业投票。赶快参与吧!本次活动投票时间截至12月16日。

投票方式,详见C11版。



13日,在德州解放南路路边,家住平房的张先生在晾晒刚买的半吨蜂窝煤,以备今冬供暖之需。

本报记者 苏超 摄



10日,在德州共青团路铁路涵洞下的几处窰井内升起蒸汽,这告诉人们集中供暖已开始准备运行了。

本报记者 马志勇 摄

●县域新闻

乐陵集中四个月清剿火患

本报11月13日讯(记者 董传同 通讯员 战建荣)13日,记者从乐陵市相关部门获悉,从现在开始到明年2月29日,乐陵市在全市范围内组织开展为期四个月的“清剿火患战役”活动。

据介绍,清剿火患的范围是企业、学校、医院和人员密集场所等影响本地区公共消防安全的区域和行业,最大范围内消除影响公共消防安全的突出问题。

清剿火患将以乡镇(街道)和企业为基本单元划分火灾隐患排查整治网格,明确每个网格排查的人员、任务以及工作责任,为排查的区域和单位场所建立“户籍化”台账,做到单位场所底数清楚,火灾隐患明确,整改责任落实,切实把各项工作落到实处。

整个战役到明年2月29日全部结束,对排查整治走过场,发生亡人火灾和较大以上火灾的,实行责任倒排查,严格追究责任。

临邑8.5万家庭搭上“计生幸福直通车”

本报11月13日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 马艳芬)“以前,农村人的老观念是养儿防老;现在咱农民也有了退休金,跟城里人一样捧上了金饭碗。”11日,家住临邑县兴隆镇小尤陈村年逾六旬的唐吉兰大娘和老伴儿从县里领回1200元的计生奖励扶助金和低保补助金,由衷地发出感慨。

去年以来,临邑采取了一系列人口计生主导的保障措施,使8.5万个计生家庭搭上了“少生奖励、待遇优惠、贫困扶持、困难救助”的“计生幸福直通车”。

该县出台了一系列优惠政策,由县财政出资,对放弃二胎生育指标、自愿只要一个女孩的农村独女户给予1000元奖励;对自愿采取结扎手术的农村计划生育双女家庭给予1000元的奖励,提供夫妻双方及子女加入新型农村合作医疗个人筹资的资金,办理保费100元的手术保险。

全面启动“生育关怀行动”,统筹资金60余万元为农村独生子女家庭办理了平安保险和母婴安康保险,协助群众理赔28.6万元,并为1463个农村计划生育女孩家庭办理了新型农村合作医疗;建立计划生育公益金,对计划生育特困家庭实施救助,已救助1184户;对计生家庭贫困学生实行“绿色助学工程”,对贫困学生每人每年发放100至1300元不等的助学金。

棉籽价格同比跌近六成

本报11月13日讯(记者 徐乐静 通讯员 马俊凯)受棉花价格一路下跌影响,今年棉籽价格也在降,截至11月11日,德州市场上棉籽价格已降至0.92元/斤,比9月初下滑了0.50元/斤,比去年同期下降1.28元/斤,跌幅达到了58%。

11月11日,德州市场上三级籽棉收购价格3.90元/斤左右,四级籽棉收购价格3.80元/斤左右,比前一周的价格又有所下滑。近几天棉籽价格持续大幅下滑,11日,棉籽价格已降至0.92元/斤,比前一周下滑0.14元/斤,比9月初下滑了0.50元/斤,比去年同期下降1.28元/斤,跌幅达到58%。

棉籽价格持续大幅下滑,带动籽棉价格跟跌,收购加工企业无所适从,不少企业停收观望。据测算,在皮棉价格不变的情况下,棉籽价格每斤下调0.10元,籽棉收购价格每斤就要下跌0.06元左右。

由于有国家收储棉价格19800元/吨作为支撑,近期皮棉价格趋于稳定,但销售依然迟缓。目前德州地区正三级皮棉销售报价19500元/吨,正四级18600元/吨左右。按正四级籽棉收购价格3.80元/斤,棉籽0.92元/斤、加工费及税费800元/吨、合理利润200元计算,折皮棉成本为18500元/吨,与目前市场价格基本持平,利润不多,部分企业表示准备将籽棉交储。

449名退役士兵安置考试

所得成绩加档案考核成绩决定挑选岗位名次

本报11月13日讯(记者 董传同)“把握机会争取考个好成绩。”11日,2011年度退役士兵安置考试在德州职业技术学院举行,449名退役士兵同场竞技。这次考试成绩加上档案考核成绩,核算总成绩,然后排出名次,他们将按名次依次挑选工作岗位。

12日上午,原定于9点半的考

试,有些考生8点就到了现场等待。开发区的考生王先生说,一说考试很激动,虽说工作都给安排,但是考试成绩好的话,能让自己的名次往前排,有可能得到更好的工作岗位。上午9点,考生排队进入考场。

德州市民政局优抚安置科工作人员介绍说,这次考试的参加人员是部分县市区和市直的退伍士

兵,一共449名考生。考生的这次考试成绩加上档案考核成绩,核算出总成绩,然后进行排名,最后按照名次依次挑选工作岗位。

记者在现场看到,考场秩序井然,监考人员严格查证,巡考人员进入考场巡查。据介绍,退役士兵安置,相关部门将最大程度做到公平、公正。

德州市网络图书馆开通

13县市区居民免费阅读海量图书信息

本报11月13日讯(记者 董传同)11日,德州市文广新局举行德州市网络(数字)图书馆开通仪式,网络图书馆正式建成开通。德州13县市区居民登录www.dzelib.com.cn,足不出户就能免费浏览到海量图书信息。据悉,这也是全省地级市中第一个覆盖城乡所有居民的网络图书馆。

“网络图书馆就是打造市民身边的图书馆,掌上图书馆。”德州市文广新局局长孔祥智在开通仪式上介绍,德州市网络图书馆是边建设边服务,经过一段时间试运行,现在正式建成开通。德州市13县市区凡是能上网的地方,均可免

费注册,登录使用。

输入www.dzelib.com.cn进入德州市网络图书馆首页,首页中间的搜索引擎提供中文和英文两种搜索,可以搜索的项目包括图书、期刊、视频等九项内容。搜索引擎下方是五项共享工程,提供专业服务。

德州市文广新局工作人员介绍,德州市网络图书馆是省地级市中第一个覆盖城乡所有居民的网络图书馆,受益居民560万。目前,德州市网络图书馆拥有约200万册中文电子图书文献,9亿页中文电子图书全文,310万中文图书目录,还有海量的中外文期刊,而且

网站内容每天都在不断更新中。

山东省图书馆副馆长周玉山说,山东网络图书馆也覆盖城乡,只是部分资源访问权限受限。德州市网络图书馆可以说是第一家覆盖市域网络的全开放的网络图书馆。这之前,济宁网络图书馆与德州类似,只是没有覆盖电信网,德州市网络图书馆是电信、联通等全网覆盖。

网络图书馆是传统图书馆的延伸,打破了传统图书馆时间和地域的限制。德州一个市级的网络图书馆就拥有200万册中文电子图书文献,可谓信息量巨大,周玉山说。